

Corrigenda

Vol. 3, No. 3 (October 1976), p. 441, ll. 11–12.

ik was het (literally, ‘I was it’) should read *ik was het* (literally, ‘It was me’).

Vol. 1, No. 2 (November 1974), p. 333.

A reprint of W. F. Leopold’s Bibliography of child language is in fact available, from AMS Press, 56 East 13th St., New York, N.Y. 10003.